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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Quarta Sessão Extraordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois mil e 
vinte um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do 
Ceará, às 12h40 (doze e quarenta minutos) do dia 23 (vinte e três) de outubro de 2021 
(dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou- 
se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Primeiro Secretário; Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário 
Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, M 
Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva e José 
Martins Sampaio. AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira e Rangel Cartaxo de 1 
A Presidenta cumprimentou a todos, afirmou o cumprimento do protocolo de 
contra a proliferação do novo coronavírus, de acordo com as recomendações do 
Ministério da Saúde. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, 
a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de 
maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. ORDEM DO DIA: A 
Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado, submeteu à votação em única discussão o 
Projeto de Lei n° 69/2021 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera a Lei 
Municipal n° 1.651 de 20 de outubro de 2021 e adota outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado o período de discussão. Solicitou que os vereadores 
que aprovam o Projeto de Lei n° 69/2021 permaneçam como se encontram e os 
contrários se manifestem. Aprovado em única discussão. Em seguida submeteu a 
votação em bloco, em segunda discussão os projetos seguintes: Projeto de Lei n° 
50/2021-Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre o plano plurianual do 
município de Mauriti, estado do Ceará, para o quadriênio 2022/2025 e adota outras 
providências. Projeto de Lei n° 61/2021- Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  
Dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do município de Mauriti para o exercício 
financeiro de 2022 e adota outras providências. Projeto de Lei n° 68/2021 -  Iniciativa 
do Vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Dispõe sobre a criação do programa 
Empresa Amiga da Mulher e dá outras providencias. Aberto o período de discussão. 
Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam em segunda discussão os 
projetos permaneçam como se encontram os contrários se manifestem. Aprovados.Nada 
mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente 
sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada
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Poder Legislativo

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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